

## 學長姐帶領學弟妹 傳承愛的力量

### 元大輔大夢想起飛 穩定且溫暖的陪伴



元大輔大夢想起飛計畫於1月25日在輔仁大學舉辦偏鄉中學冬日學堂成果發表會。

本會與輔仁大學偏鄉教育關懷中心合作「夢想起飛」專案計畫，1月25日在輔仁大學舉辦偏鄉中學冬日學堂成果發表會。本次的課程有別於以往規劃，讓不常有機會走進實驗室的介壽孩子們，學習生活化且寓教於樂的科學課程，輔大大學伴更帶領學童到台北市立天文科教館及士林夜市，讓孩子們從生活體驗的大小事中，接觸天文科學及瞭解不同生活文化，引起學習興趣。

本會副執行長曹秀雲分享了來自三位長輩「杜奶奶」、「馬哥哥」及基金會特別的祝福，要保持活力，不斷學習，對身邊的人事物抱持著感恩的心，未來有能力後，將這份愛傳承下去，期許同學們像大哥哥大姐姐一樣，當自己成為一顆大樹，就能庇蔭更多的小草，勉勵同學透過不同的生命經驗表達都會豐富未來的自己。

輔仁大學偏鄉教育關懷中心主任呂慈涵表示，夢想起飛專案開辦以來，大小學伴、學校師長、元大已成為一個家族，本次活動有3位從小參加計畫的介中校友回來擔任隊輔，帶領學弟妹，傳承的精神很令人感動。其中，國中時參加過學堂的元大寶寶——中山醫學大學公衛系一年級洪恩分享，自己今年第一次以隊輔身份回來帶領學弟妹，以前參與學堂時覺得課程很多元豐富，上課時都很開心，但成為隊輔後才知道一個營隊的順利運作，需要團隊的共同努力，帶領團隊有不一樣的收穫，看到大家參與課程中露出開心的笑容，讓他覺得有更大的成就感。



本次參與冬日學堂的介壽孩子們特別致贈卡片感謝元大一直以來的溫暖陪伴。



同學們以歌唱及舞蹈演出方式，呈現五日成果

## 參與心得



輔仁大學 呼吸治療學系  
董家孜 一年級同學

第一次參加元大輔大冬日學堂，本身不是讀教育相關的科系，但透過這個計畫學習到企畫、編寫教案，還能以隊輔的身分教導小朋友，真的非常開心！

幫助別人的過程中自己也學到很多，雖然小朋友有時很調皮，但他們都能乖乖聽我們的指令，覺得他們表現得很棒，相信他們一定會有很璀璨的未來。



介壽國中  
曾詠鑫 同學

很開心這 5 天受到輔大哥哥、姊姊們的照顧，教導我很多課堂學習不到的知識，像是一些科學原理、簡單廚藝，還讓我們製作自己的生命故事等，課堂非常有趣且實用，讓我收穫良多。

很感謝元大能贊助這個計畫，讓我感受到很多溫暖，一定不會忘記這 5 日的美好回憶，會認真努力讀書希望未來也有機會回饋大家。



介壽國中 社會科  
陳學上 老師

短短一周沒有見到孩子，看到他們在成果展上的表現，及與輔仁大學台灣偏鄉教育關懷中心同學的互動，我感受同學們在開朗的笑容下多了幾分成熟，更懂得禮貌、尊重彼此，看著他們在心得分享上的真情流露，我想除了知識的學習外，他們更體會到「以生命陪伴生命，生活教導生活」的真實含意。

最後我想要跟孩子說：「你們是最棒的！期待未來譜出更多美好的生命樂章。」